



## Вынесен приговор жительнице региона, убившей сожителя



Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней жительнице Волоконовского района, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 27 августа 2022 года в ходе совместного употребления алкоголя между подсудимой и ее сожителем произошла словесная ссора. Ранее между сожителями неоднократно вспыхивали ссоры из-за ревности потерпевшего, что приводило к словесным перебранкам и дракам. В этот день мужчина вновь высказал предположение о том, что сожительница ему изменяет. Разозлившись, подсудимая схватила нож и ударила им сожителя в грудь. Потерпевший был доставлен в больницу, где, несмотря на оказываемую ему медицинскую помощь, скончался от полученной травмы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Приговором суда подсудимая признана виновной в совершении преступления и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 4 месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

***При использовании ссылка на следственное управление СК России по Белгородской области обязательна.***

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1752333>